Superintendencia de Compañías Guayaquíl

Visitenos en: www.superclas.gob.ec Fecha: 04/JAN/2013 11:36:42 Usu: alejandrog



Remitente: No. Trámite: 425 - 0

CRISTIAN BALSECA

Expediente: 140301

RUC:

Razón social:

PLASBERSIN S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O
ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES - GERENTE GENERAL Y PRESIDENTE "

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador = Señor

BALSECA TERAN CRISTIAN MANUEL

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía PLASBERSIN S.A. en su Sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de cinco años, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

Los Estatutos Sociales de la Compañía constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notaría Trigésima Octava del Cantón Guayaquil, Dr. Humberto Moya Flores, el 8 de Septiembre del 2010, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 13 de Mayo del 2011 de fojas 43.169 a 43.188 Registro Mercantil Número 8.540 y anotada bajo el número 27.210 del repertorio.

My atentamente,

AB FABRICIO R. PESANTES RONQUILLO SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la Compañía PLASBERSIN S.A. para el cual he sido elegido. Dejando constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana con cedula de ciudadanía Nº 120572173-9

Guayaquil, 27 de Diciembre del 2012

BALSECA TERAN CRISTIAN MANUEL

GERENTE GENERAL

™Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:68.776 FECHA DE REPERTORIO:28/dic/2012 HORA DE REPERTORIO:14:18

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Diciembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PLASBERSIN S.A., a favor de CRISTIAN MANUEL BALSECA TERAN, de fojas 153.362 a 153.363, Registro Mercantil número 23.843.

ORDEN: 68776

Guayaquil, 02 de Enero de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Nº 0451936